8岁男童意外坠楼 治疗费用无以为继

衣哥带20万元现金去医院捐助

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌 凌)株洲8岁男童翰翰意外坠楼,因家庭 困难,孩子在ICU的治疗费无以为继。衣 哥黄华看到抖音上有关翰翰故事后,于4 月1日中午,带着20万现金来到省直中医 院看望翰翰,并现场进行捐助。

○8岁男童坠楼生命垂危

翰翰来自茶陵,3月18日下午两时, 他不慎从自家二楼坠楼,头部受伤。翰翰 的家庭特殊,他的哥哥和妈妈患有智力障 碍,爸爸的一只眼睛失明了,没发生意外 前,翰翰是家中唯一身体健全的成员。由 于耽误了救治时间,翰翰的病情严重。茶 陵县人民医院做了紧急处置之后,将其转 送到省直中医医院。现在,十多天过去了, 翰翰仍在重症监护室,未脱离生命危险。

高昂的治疗费用压得翰翰一家喘不 过气来。翰翰的父亲告诉记者,短短十天 时间,他就花光了所有积蓄,透支了信用 卡,借遍了所有亲戚朋友,但后续治疗费用 仍无以为继,无奈之下只好求助好心人。

○ 心系家乡,衣哥捐款20万元

4月1日,在杭州准备直播事项的衣哥 黄华了解到翰翰一家的境遇后,非常挂念孩 子。随后衣哥从杭州出发,驱车1000多公 里,当天下午来到湖南省直中医医院,为翰 翰送来了20万元救助金,帮助其康复治疗。

百孔"的家庭如同一份雪中送炭的温暖。



▲衣哥(左)在省直中医院与翰翰的爸 爸交谈。记者/杨凌凌 摄

衣哥和小翰翰父亲互留了联系方式,他 叮嘱翰翰父亲后续有困难可以及时联系,一 定会第一时间提供力所能及的帮助。

衣哥告诉记者,他是土生土长的株洲 人,看到翰翰的情况,他感到很揪心,就连夜 在医院,翰翰父亲在见到衣哥后瞬间落 赶了过来。衣哥说:"翰翰是这个家庭唯一 泪,衣哥带来的20万元爱心款对这个"千疮 的希望,我希望尽我的能力,帮助他尽快康 复,帮着这个家庭渡过眼前的难关。"

云田举行退赃大会

为十多名受害群众返还现金7.8万元

"被他们骗走的血汗钱,是我 🥊 两个孙子几个月的生活费,谢谢 公安民警!"3月31日,两名从衡 阳某县赶来的古稀老人,向办案

当天上午,经开公安分局云 田派出所举行"打现行、保民安" 专项行动集中退赃暨向群众报告 工作大会。大会现场,派出所集 中给17名受害群众返还现金7.8 万元、柴油1220升。

(株洲晚报融媒体记者/沈全 华 通讯员/熊谅 摄影报道)



与"外籍女友"签约结婚 醴陵一男子被骗11万元

明知外籍女想骗婚,在无法办理结婚登记的 48名单身男子,骗取财物数额巨大。有的 情况下,签约结婚有用吗?近日,醴陵市人 女方即使在婚姻担保期一年内逃跑的,如果 民检察院以被告人万某涉嫌诈骗罪、拐卖妇 男方没有找麻烦,万某也没有退钱。去年3 女非提起公诉。

明知道言丽已经有事实婚姻关系,并从男方 式,骗取单身男子钱财。 退款。结果一年半后,言丽逃跑。

2020年至去年,万某采取相似的方式, 避免上当受骗。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 拐骗外籍妇女先后在湖南、江西等地骗了 月,万某被醴陵市公安局抓获。

2017年以来,万某就从事拐卖外籍女 据相关承办检察官介绍,近年来有不法 违法活动。2020年6月,万某通过拐卖妇 分子利用单身男子找对象不容易,且熟人介 女积攒的门路认识了越南女子言丽(化名), 绍对象的心理,以介绍外籍女子相亲的方

家"跑路"出来了,仍介绍她和醴陵的言旺 如何识别相亲骗局?检察官表示,上述 (化名)相亲。相亲后,男女双方互相中意。 与外籍女子签订结婚担保协议不受法律保 万某将言丽以11万元的价格"嫁"给了言 护,切勿轻信结婚协议,提高防骗意识。外 旺,并与言旺以签订结婚担保协议的方式, 籍女子与中国男子结婚需到婚姻登记机关 约定如在婚姻担保期一年内女方跑了全额 办理结婚登记手续,若是对婚姻登记等相关 法律不清楚,可到婚姻登记机关进行咨询,

《红"木龍"木? 街头吉祥物出现错别字》后续 城管部门:将予以纠正

体记者/刘平)街头的生活 垃圾分类吉祥物上,将株 洲市花"红檵木"刻写成

"红'木龍'木",被一名小学老师发现(详见本报4 月3日A04版报道)。4月3日,市城市管理和综 合执法局做出回复,将对市区设置的生活垃圾分 类吉祥物进行全面检查,对错别字进行纠正。

工作人员介绍,生活垃圾分类吉祥物设置后, 曾有市民反映个别吉祥物处存在市花名称不规范 的问题,市城管局及时进行了纠正。此次发现存 在错别字的两处吉祥物分别位于尚格广场旁和苏 宁广场旁,两处文字说明均由同一家广告公司制 作,已交办给区城管部门进行纠正。由于文字说 明部分是采用镂空技术雕刻,纠正需要一定时 间。其他城区也设置有生活垃圾分类吉祥物,工 作人员将在城区范围内进行全面检查。

楼道里发"小卡片"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/ 肖娟)近日,石峰区金盆岭社区水木兰庭小区楼 道、门缝随处可见"色情"小卡片,清理了一波又一 波。小区业主向社区网格员反映了这个情况。很 快,在多方合力下抓获犯罪嫌疑人。

"这些卡片不仅影响小区环境卫生,还对未成 年人造成不良影响,希望社区及相关部门进行整 治。"网格员肖娟接到小区业主贾女士的求助后, 第一时间将情况告诉了社区民警。经公安部门核 实,卡片内容属于诈骗,存在很大隐患。

由于发卡片人员不定时来小区发放,想抓到 人并不容易,怎么办?只有发动群众的力量。网 格员联系小区居民代表、热心住户、物业公司工 作人员加强对小区巡查,发现可疑人员立即汇报

功夫不负有心人,4月3日,小区居民代表何 年珍打电话给网格员说:"快来,发现发卡片人员 了。"网格员立即通知民警赶到现场,通过居民提 供的监控摄像锁定嫌疑人特征,大家一起来了场 "瓮中捉鳖",成功将发放卡片的人员抓获,交由公 安机关处置。

组队砍树"捞外快" 摊上事了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯 员/丁丹)想学"光头强"砍树卖钱,村民郭某这次摊 上大事。前天,村民郭某等4人因涉嫌盗伐林木 罪,已被石峰公安分局依法采取刑事强制措施。

此前,石峰公安分局井龙派出所接到报案称, 环保大道铜霞新村旁边老铜霞路段17棵樟树被人 非法盗伐,被盗树木的蓄积量约为5立方米,损失 约为3.5万元。经侦查,民警发现失窃的树木被运 往湘潭某木材厂,很快锁定了老铜霞路附近居民

郭某有重大嫌疑。 经查,近年来,郭某从事树木砍伐工作,拥有 完善的砍伐工具、运输车辆及销售渠道。听说老 铜霞路要征地拆迁,他认为周边建筑、地貌会发生 改变,正是自己出手"捞外快"的好机会。于是,他 纠集村民彭某等人,组成4人盗伐小分队,先后砍 掉17棵樟树,并将其运输至湘潭某木材厂卖掉换

钱。 根据《中华人民共和国刑法》相关规定,郭某 等4人因涉嫌盗伐林木罪已被采取刑事强制措施。

纸钱换鲜花 倡导文明祭扫

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)"现场 清明",自觉摒弃祭扫陋习。 每天准备了200支鲜花,一共准备了1000支。"4 换成鲜花,再进入陵园祭扫。

市殡葬管理处相关负责人介绍,今年的清明 宣传横幅 祭扫高峰从4月1日开始出现,将持续到4月5 动,将进一步引导祭扫市民践行"文明祭扫、绿色 秩序,安全出行,严格遵守防火规定。

记者走访发现,在福寿陵园、福寿山庄及其 月3日,记者从市殡葬管理处获悉,在石峰区福 周边,宣传氛围浓厚。在通往陵园的福寿路边, 寿陵园、福寿山庄的出入口处,设有"纸钱换鲜 设有文明祭扫劝导点,张贴有森林防火禁火令; 花"服务点。因陵园内禁止焚烧纸钱,有携带纸 多处张贴有市文明办、市民政局联合发布的《株 钱前往陵园的祭扫市民,可将纸钱在服务点免费 洲市2023年清明节文明祭扫倡议书》;多处悬挂 着有关文明祭扫、绿色殡葬、移风易俗等内容的

市殡葬管理处工作人员介绍,市民还可以通 日。该处已连续多年在清明节期间,开展过"鲜过网络寄语、植树绿化、敬献鲜花、踏青遥祭等文 花换鞭炮"活动,禁止祭扫市民在陵园内燃放烟 明健康的方式缅怀先烈、追思先人。在清明节期 鞭炮进入陵园的现象已很少见。"鲜花换纸钱"活 峰出行、文明礼让,避免聚集拥堵,自觉维护公共

旅游途中遭遇山体滑坡

46 名醴陵游客怒江边疏通交通

本报讯(株洲晚报融 媒体记者/肖捷 通讯员/张 雅棋)近日,来自醴陵的46 名游客在云南旅游遭遇山 体滑坡,这些游客主动疏 通道路,一小时后山路恢 复通行。

据了解,当日该醴陵 旅游团乘作的汽车行至怒 江傈僳族自治州福贡县与 贡山县交界处时,突遇山 体滑坡,当时前方一台装 满水泥的货车正与一台小 车相会,货车躲避不及撞 到山体上,导致石头滑落 堵塞了道路。

一边是倾斜不稳的山 体,一边是滚滚怒江。见 此情景,该旅行团46名游 客一起下车帮忙,搬石头、 推货车、维护交通,经过一 个多小时努力,终于疏通

醴陵游客邓丹说,"当 时没考虑那么多,就和队 友们齐心协力,清理了乱 石路面,帮助大货车驶离 乱石堆。"

▶山体滑坡现场。通讯员供图





美达影城(04月04日)

铃芽之旅

10:20 11:20 12:00 12:35 13:35 14:15 14:50 15:50 16:30 17:05 18:05 18:45 19:20 20:20 21:00 21:35 22:35

保你平安

09:50 11:10 13:15 15:20 17:25

了不起的夜晚

10:05 12:10 14:15 16:20 18:25 20:30 22:35

忠犬八公

09:50 12:10 14:30 16:50 21:40 不能错过的只有你

11:25 13:30 17:50 20:00 22:05 宇宙探索编辑部

星潮流购物公园五楼 (株洲书城对面)

订票热线: 28106878



(开奖日期:2023年4月3日)

七乐彩 第2023036期 中奖号码:06 14 15 18 21 23 25 28 3D 第2023083期 中奖号码:870

排列3 第23083期 中奖号码:024 排列5 第23083期 中奖号码:02489 大乐透 第23036期

中奖号码:01 13 22 26 31 02 10

株洲市娄底商会党建一月一课一片一实践活动

日,株洲市娄底商会组织了一场别开生面的党 项活动。 建一月一课一片一实践活动,吸引了众多会员 积极参与和支持。为了加强商会党支部的建 支持下。3月28日,株洲市娄底商会党支部第 游览千年学府渌江书院、醴陵八景之一红色景

原则,利用每月一次的党建学习机会,深入学习 等方式,深入了解党的历史、党的基本路线和方 产党员。 针政策等内容,增强了党员的爱党、信党、跟党 商会党建活动不仅是一种精神层面上的追 与各项活动,为商会的长足发展作出新的贡献,

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/唐俊)近 己的职责和义务,以及如何积极参与商会的各

此次株洲市娄底商会党建一月一课一片一 实践活动的开展,不仅充分展示了商会党员的 设,为创建四好商会。在商会领导班子的大力 党建特色和风采,而且为商会的工作创新和发 展注入了新的动力和活力。相信在党员们的共 一次党建活动在党支部书记向庆林的带领下, 同努力下,商会的未来一定会更加美好! 在课 程结束后,商会会员们积极响应,开展了一系列 的实践活动。其中包括了"志愿服务"、"环保行 活动中,娄商会秉承"学习、实践、服务"的 动"、等多个项目。这些实践活动不仅让会员们 更深入地了解了共产党员的标准和要求,也让 党的十九大报告中提出的新要求、新部署,研讨 他们真正体会到了作为一名共产党员所应该具 了关于工商联政府联动、科技创新、企业转型升 备的品质和素养。在红色景点状元洲活动过程 员的思想觉悟和行动素质,为推动商会事业的 级等热点问题,同时探讨了在当前全球经济变 中,向书记发表了讲话,根据中国特色社会主义 发展贡献力量。总之,株洲市娄底商会党建一 化环境下,如何实现企业可持续发展的重要性,思想、二十大的指示精神,当场对积极向党组织 月一课一片一实践活动已经成为商会的一种常 并不遗余力地宣传了娄商会的社会责任和企业 靠拢的会员予以辅导。现场氛围热情,积极响 态化工作。通过这样一种举措,商会会员们得 文化。接着,商会党委组织开展了一片一学的 应,更有要求进步的会员,当场提出要积极向党 到了更全面的知识和更深刻的认识,也让商会 活动,党员们通过实践活动,阅读党建相关资料 组织靠拢,写入党申请书,争取早日成为一名共 成为了一个具有社会责任感的组织。相信在未

走的意识。此外,领导还结合商会实际情况,讲 求,更是一种实践行动。只有通过实践来巩固 紧跟上级党组织步伐,一定会越来越好! 解了商会会员应该如何在自身岗位上履行好自 学习成果,才能让商会会员们真正具备共产党



▲党建实践活动合影。通讯员供图

来的日子里,商会会员们将一如既往地积极参





